
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 11/06/2024 - 09:00

Encerramento: 11/06/2024 - 12:15

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=OYj8cToSVZg

Mesa Diretora

Presidente: JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

Vice-Presidente: JOSE CARLOS MOREIRA/PP

1º Secretário: ANTONIO MARCOS/PP

2º Secretário: MIGUEL CAMPOS JUNIOR/PP

Lista de Presença da Sessão

ANTONIO MARCOS/PP

CARLOS NASCIMENTO MELO/PP

EDMILSON A. DA SILVA/PP

FABIANO SÁ DE OLIVEIRA/PSD

GILMAR PEREIRA ARAÚJO/PP

JOSE CARLOS MOREIRA/PP

JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

MIGUEL CAMPOS JUNIOR/PP

PAULO GOMES DE OLIVEIRA/PP

VALÉRIO JOSÉ DE SOUZA/PT

Correspondências
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Expedientes

Abertura da Sessão

Ata da milésima qüingentésima vígesima (1.520), sessão ordinária do 2º (segundo) Biênio
legislativo da câmara Municipal de Glória-BA.  Aos onze (11) dias do mês de junho do ano
de dois mil e vinte e quatro (2024), as nove (9:00) horas no plenário da Câmara Municipal
de  Glória,  localizado  na  Avenida  Presidente  Geisel  Nº  104  –  Centro,  Glória,  sob  a
presidência do vereador José Roberto dos Santos, secretariado pelos Vereadores Antonio
Marcos  Oliveira  da  Costa  e  Miguel  Campos  Júnior.  Havendo  quorum  regimental  o
Presidente José Roberto dos Santos fez a oração, cumprimentou a todos e declarou abertos
os trabalhos. 

Apreciação da Ata da Sessão anterior

Não houve manifestação dos senhores vereadores.

Correspondências Recebidas

Relatório semanal das ações realizadas pela Secretaria  Municipal de Educação. 

Grande Expediente

Paulo Gomes de Oliveira, prestou seus pêsames aos familiares do senhor Luciano pelo
falecimento do seu filho prestando também sua solidariedade aos familiares de Zé Mario
pelo  seu  falecimento.  Fez  alguns  relatos  com relação  ao  regimento  interno  desta  casa.
Realizou questionamentos sobre a empresa que realiza o recapeamento da BA 210. Fez
algumas criticas e questionamentos a empresa Embasa devido a situação do saneamento
básico e a cobrança abusiva da taxa de esgoto de algumas residências.  Gilmar Pereira
Araújo, comentou sobre as duas noites da festa dançante de Santo Antônio, ressaltando a
presença do Deputado Federal Mário Junior. Informou sobre as Emendas parlamentares que
o deputado prometeu para a conclusão do ginásio de esporte da sede e para a construção
da  quadra  poliesportiva  do  Povoado  Angico.  Comentou  sobre  sua  agenda  no  final  de
semana. Valério José de Souza, prestou sua solidariedade aos familiares de Fernando e Zé
Mário pelos seus falecimentos, comunicando que sua família também está de luto devido ao
falecimento de sua tia Mariinha. Fez questionamentos sobre o pronunciamento do vereador
Gilmar com relação a Emenda do Deputado destinada para concluir o ginásio de esporte.
Criticou o governo municipal devido às necessidades na saúde do município, relatando o
não atendimento no PSF do Distrito de Quixaba pelo dentista. Fez alguns comentários sobre
a  possibilidade  de  instalar  uma  central  do  SAMU  no  Distrito  de  Quixaba.  Fez
questionamentos  sobre  o  transporte  que  leva  os  doentes  do  Povoado  Retiro  para  os
hospitais. Realizou criticas ao governo por conta do valor que será pago para uma empresa
realizar a queima de fogos durante as apresentações das bandas na festa do São Pedro no
Distrito de Quixaba. Carlos Nascimento Melo, fez comentários sobre a instalação do poço
artesiano  que  beneficiará  as  localidades  Poço  Comprido,  Angico  e  Baixa  do  Cavalo.
Comunicou sobre a melhoria da estrada da BA 210 ao Povoado Chico Correia, ressaltando a
necessidade de realizar melhorias nas estradas das localidades Favela dos Messias e Aldeia
da Baixa das Pedras. Fez alguns questionamentos ao vereador Valério José por conta do
mesmo não ter realizado nenhuma fiscalização na quadra de esporte do Povoado Baixa das
Pedras durante a construção. Edmilson Afonso da Silva, fez alguns comentários sobre o
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discurso do vereador Paulo Gomes com relação aos Senadores, dizendo que não são só os
Senadores que não trazem nada para o  município.  Informou ao vereador Valério  que o
problema do PSF do Povoado Torquato já foi solucionado. Fez relatos sobre o número de
crianças autistas no município, ressaltando algumas das suas solicitações ao governo para
melhorar a qualidade de vida destas crianças. Falou da sua satisfação devido a conclusão da
obra da escola modelo do Povoado Cerquinha. Prestou suas condolências aos familiares de
Zé  Mário  e  Fernando  pelos  seus  falecimentos.  José  Carlos  Moreira,  prestou  seus
sentimentos  aos  familiares  de  Zé  Mário  pelo  seu  falecimento.  Comentou  sobre  o
pronunciamento  dos  colegas  com relação  as  necessidades  existentes  no  município.  Fez
alguns comentários e questionamentos por conta da BLITZ que foi realizada na primeira
noite  da  festa  mundana  da  trezena  de  Santo  Antônio.  Comentou  sobre  a  Emenda
Parlamentar do Deputado Mario Junior. Comunicou sobre a inauguração da escola modelo
do Povoado Cerquinha. Logo após o presidente autorizou o vereador Fabiano Sá de Oliveira
(líder do partido Social  Democrático-PSD),  à utilizar o tempo de liderança por dez (10)
minutos, onde o mesmo realizou explanações referentes ao município.           

Leitura de Matérias

Indicação Nº 050/2024 - Construção de praças públicas com aparelhos de academia nas
seguintes  localidades:  Aldeia  Indígena  Pankararé  Baixa  do  Chico;  Povoado  Caraíba  de
autoria do vereador Fabiano Sá de Oliveira; Indicação Nº 051/2024 - Construção de Praças
Públicas com aparelhos de academia nas seguintes localidades: Aldeia Indígenas Pankararé
Ponta D`água; Aldeia Indígena Pankararé Salinas (Azulão) de autoria do vereador Fabiano
Sá de Oliveira.      

Pequeno Expediente

Antônio Marcos Oliveira da Costa;  Convidou a população para que participem mais das
sessões.  Fez comentários sobre as visitas que realiza nas comunidades,  ressaltando sua
gratidão a todas as pessoas que lhe recebe. Relatou que o mês de junino é o melhor mês do
ano.

Tribuna Livre

Não houve escritos. 

Matérias do Expediente

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ANTONIO MARCOS/PP

CARLOS NASCIMENTO MELO/PP

EDMILSON A. DA SILVA/PP

FABIANO SÁ DE OLIVEIRA/PSD

GILMAR PEREIRA ARAÚJO/PP

JOSE CARLOS MOREIRA/PP

JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

MIGUEL CAMPOS JUNIOR/PP

PAULO GOMES DE OLIVEIRA/PP

VALÉRIO JOSÉ DE SOUZA/PT

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 48/2024
Turno:
Autor: FABIANO SÁ DE OLIVEIRA

Construção  de  Fragas  Públicas
com  aparelhos  de  academia  nas
seguintes  localidades:  Povoado
Cerquinha;  Povoado  Lagoa  do
Negro. 

Aprovado por unanimidade

2 - IND Indicação 49/2024
Turno:
Autor: FABIANO SÁ DE OLIVEIRA

Construção  de  Praças  Publicas
com  aparelhos  de  academia  nas
seguintes  localidades:  Aldeia
Indígena  Pankarare  Brejo  do
Burgo; Aldeia Indígena Pankarare
Serrota do Brejo. 

Aprovado por unanimidade

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Indicação nº 49 de 2024
ANTONIO MARCOS Sim
CARLOS NASCIMENTO MELO Sim
EDMILSON A. DA SILVA Sim
FABIANO SÁ DE OLIVEIRA Sim
GILMAR PEREIRA ARAÚJO Sim
JOSE CARLOS MOREIRA Sim
JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS Sim
MIGUEL CAMPOS JUNIOR Sim
PAULO GOMES DE OLIVEIRA Sim
VALÉRIO JOSÉ DE SOUZA Sim
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Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

57ª  Ordinária  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  12ª  Legislatura  -  Em  seguida  o  presidente
comunicou a todos que a sessão foi transmitida e encontra-se disponível nas redes sociais
da Câmara Municipal de Glória. O presidente declara encerrada a sessão, convidando a
todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no dia 18 de junho de dois mil e
vinte e quatro, as nove (9:00) horas. Eu Antônio Marcos Oliveira da Costa, 1º (primeiro)
secretário, assino a ata conforme original.  
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